



我们将给重整军备计划提供非常可观的资金。宣布这一数字甚至让我感到害怕,20万亿卢布。——普京

俄罗斯 10 年将砸 20 万亿卢布强军

钱太多 普京都说怕

据新华社电 在经历了多年的资金短缺,俄罗斯武装力量屡次向政府提出增加军事开支、更新陈旧基础设施以及武器装备的要求之后,俄罗斯总理普京本周高调宣布,未来10年(2011-2020年),俄政府将耗资20万亿卢布(约合6460亿美元)更新俄军装备,打造一支现代化的新型军队。

什海军造船厂里发表讲话时透露这一消息的。“我们将给重整军备计划提供非常可观的资金。宣布这一数字甚至让我感到害怕,20万亿卢布。”他对政府部长和军事高官们说道,“我们最终需要解决多年来陆军和海军资金严重不足的问题。”

普京表示,在未来10年里,俄罗斯装备重整计划将为武装部队购买超过1300件武器装备。“我们将需要建立新型的或者扩充现有的(武器)制造设施,以制造其中的220

件(武器)。”普京说。

他强调,2015年之前,现代武器在俄武装部队中所占的份额应该提升到30%,在2020年之前,应该达到70%。副总理伊万诺夫也表示,20万亿卢布中的79%将用以购买新武器,而剩余的将用以科研。

普京当天还启动了俄罗斯第二艘“北风之神”级核潜艇“亚历山大·涅夫斯基”号的码头测试,并短暂视察了尚未装入“布拉瓦”海基洲际弹道导弹的开放发射井。

日本首相视察硫磺岛

据新华社电 日本首相菅直人12月14日到硫磺岛视察政府特别工作组收殓日本战死军人尸骨工作。

硫磺岛位于东京以南约1250公里处。美军1945年2月登陆硫磺岛,与守岛日军展开约一个月的激战,大约2.2万名日军士兵和6800名美军士兵战死。菅直人今年6月上台后,成立特别工作小组,搜寻日军尸骨,迄今已经找到大约300具尸骨。

菅直人成为日本第二名前往硫磺岛的在任首相。日本前首相小泉纯一郎2005年6月前往硫磺岛参加追悼战死者活动。

美空军“封网” 禁读维基猛料

据新华社电 美国空军12月14日宣布,禁止司令部员工浏览《纽约时报》、英国《卫报》等公布维基揭秘网所披露机密文件的媒体网站。

空军航天司令部发言人托尼·托恩说,司令部员工电脑连接着空军内部网络,空军采取措施,封锁“一些包含不恰当文件或者恶意软件的网站,包括公布维基揭秘网所泄露机密文件的网站”。

空军眼下对至少25家网站采取这类措施。

英国首都伦敦一家法院14日宣布,维基揭秘网创始人朱利安·阿桑奇获得有条件保释。瑞典检察部门在听证会后不久宣布打算提起上诉。

孟加拉国服装厂大火烧死20人

据新华社电 孟加拉国萨瓦尔镇一服装厂12月14日发生的重大火灾已造成至少20人死亡,数十人受伤。

服装厂一位不愿透露姓名的负责人说,大火是从9层燃起的,起火时间大概为当地时间下午1时,起火原因尚不清楚。该厂共有5000多名工人。幸运的是,火灾发生时,绝大多数工人已外出就餐。

新华社快讯

据外电12月15日报道,一架载有22人的小型客机在尼泊尔山区失去联系。

据伊朗官方通讯社12月15日报道,在伊朗东南部城市查赫巴哈尔发生的自杀式炸弹袭击已造成38人死亡。

三票涉险过关 老贝擦把冷汗

据新华社电 针对意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼政府的不信任动议12月14日未获议会众议院通过,意味着贝卢斯科尼保住总理职务。不过,反对派认为,虽未能迫使总理下台,但贝卢斯科尼政府“已死”。

众议院当天中午举行不信任投票。贝卢斯科尼昔日盟友、众议院议长詹弗兰科·菲尼随后宣布表决结

果。在投票的众议员中,314人投下反对票,311人赞成,两人弃权。贝卢斯科尼以3票优势过关。为“扳倒”贝卢斯科尼,反对派可谓不遗余力。3名女性议员在怀有身孕的情况下来到会场,为不信任动议投下赞成票。投票过程中,一些持不同立场的议员相互推搡,致使投票一度中断。当天早些时候,贝卢斯科尼相对轻松地通过参议院的信任投票。

信任案由贝卢斯科尼的盟友提出,表决结果为162票赞成,135票反对,11票弃权。

菲尼承认失败。他说,与表决结果相比,3名本方阵营议员“临阵倒戈”更让他感到痛心。今年7月因政见不合与贝卢斯科尼分道扬镳后,菲尼在议会成立自己的派别,随后联合其他反对派提交对贝卢斯科尼的不信任动议。



“幽灵”核潜艇今天下水

- 英国耗资12亿英镑
●可自产氧气和淡水
●噪音比海豚更小



据新华社电 英国最大的核潜艇、造价12亿英镑的“伏击号”,将于16日在英格兰坎布里亚郡的巴罗因弗内斯下水,随后进行一系列测试。由于它是近20年来英国新打造的核动力潜艇之一,英国人对它寄予厚望。

据了解,“伏击号”潜艇全长

88.7米,与足球场长度一样,宽相当于四辆双层巴士,高与12层楼房差不多,其造价高达12亿英镑(126.6亿元人民币)。

这艘“超级潜艇”使用的核反应堆足以供英国南安普顿市这样的城市提供能量,而且永远不需要补充燃料。它还能从海水中提取氧气和

淡水,足够98名船员熬过危机。

“伏击号”常规巡逻可以持续10周,但理论上可以待在海底25年。潜艇上携带38枚导弹,包括射程2000公里的战斧式巡航导弹,另外配备“旗鱼”重型鱼雷,用以攻击其他船只和潜艇。

尽管“伏击号”潜艇比被其替代

的“敏捷”和“特拉法尔加”级核潜艇大一倍,但声音却更小。其推进器比海豚发出的声音更小,敌方舰艇几乎无法察觉。“伏击号”核潜艇上的声呐和雷达也非常敏感,可以发现5000公里外的船只。这就意味着,即使“伏击号”潜艇待在英吉利海峡中,如果有船从纽约港经过,它也能知道。

Advertisement grid containing various local business listings such as 皇明太阳能, 周口市东升灯饰商行, 盛世系列宋河粮液, 品正宗信阳菜, 祥龙医疗器械公司, 阿五美食, 浪迪卫浴, 周口禽畜设备厂, 周口鸿昌钢构, 朵彩内衣, 逸轩窗帘家纺盛大开业, 碧海银沙洗浴中心, 穆斯林饭店, 上海嘉陵吉圣电动车, 德尼尔整体橱柜衣柜, 和家美白金橱柜红日厨卫, 淮阳金碧辉煌娱乐城, 周口铭阳福特4S店, 河南省天鹏煌朝置业有限公司.